

**Wykonawcy ubiegający
o udział w postępowaniu**

DP.271.1.1.2020

Olsztyn, 29.12.2020 r.

Dot. *Świadczenie usług całodobowego dozoru i ochrony fizycznej budynków z ochronią mienia, które stanowią własność Gminy Olsztyn, administrowanych przez Zakład Lokali i Budynków Komunalnych w Olsztynie.*

Zamawiający informuje, że wpłynęły następujące zapytania dotyczące przedmiotowego postępowania:

- 1) Czy w obiekcie, który ma być chroniony zapewniacie Państwo pomieszczenie dla pracowników ochrony?
Odpowiedź: TAK
- 2) Czy zapewniacie Państwo toaletę dla pracowników ochrony?
Odpowiedź: TAK
- 3) Czy będzie dostęp do energii elektrycznej?
Odpowiedź: Na dzień udzielania odpowiedzi, Zamawiający nie dokonał odbioru budynku. Tym samym nie jesteśmy w stanie udzielić odpowiedzi w tym zakresie.
- 4) Czy ochrona fizyczna ma być wykonywana tylko przez 60 dni?
Odpowiedź: Termin Wykonania zamówienia przewidziany został na **60 dni licząc od dnia odbioru** obiektu przez tut. Zakład (planowany termin odbioru – styczeń). Termin może zostać wydłużony lub skrócony w dostosowaniu do zasiedlenia budynku z zachowaniem 3 dniowego terminu wypowiedzenia.
- 5) Czy po upływie tego terminu zostanie rozpisane nowe zapytanie?
Odpowiedź: Zamawiający zastrzegł w postępowaniu możliwość wydłużenia lub skrócenia terminu wykonywania usługi. Tym samym jeżeli zaistnieje taka okoliczność termin zostanie wydłużony bez konieczności rozpisania kolejnego zapytania ofertowego.

6) Czy jest to ochrona fizyczna, czy wymagają Państwo również zapewnienia interwencji patrolu?

Odpowiedź: Zamawiający nie oczekuje zapewnienia interwencji patrolu.

Z-ca DYREKTORA
ds. techniczno-eksploatacyjnych

Wiesław Krawczyński

